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Tisztelt Hölgyem/Uram!  

 

Szeretnénk megköszönni, hogy intézményüknél lehetőséget biztosítanak hallgatóink számára a kötelező 

2 és 6 hetes szakmai gyakorlatuk elvégzésére, és ezennel megragadjuk az alkalmat, hogy néhány szóban 

bemutassuk azon szakot és specializációit, melyek szakmai gyakorlatai Intézetünk koordinálása alatt 

futnak: 

Földrajz BsC: 

A település- és területfejlesztési specializáció célja a települések és térségek helyzetelemzésére, 

koncepciók, stratégiák és programok készítésére, az azt megalapozó kutatások elvégzésére és 

értékelésére, valamint az érdekegyeztetési mechanizmusok kezelésére alkalmas geográfusok képzése. 

A specializáción végzett hallgatók széleskörű ismereteket szereznek a városok és a vidéki települések 

földrajzi sajátosságairól, társadalmi kérdéseiről, e településeket érintő komplex fejlesztési feladatokról. 

Továbbá, megismerik a területfejlesztés területi egységeinek (járások, régiók) jellegzetességeit, a hazai 

terület- és településfejlesztés elméletét és gyakorlatát, illetve felhasználói ismereteket szereznek a 

területfejlesztésben leggyakrabban használt számítógépes programokról. 

Az idegenforgalmi specializáció célja olyan geográfusok képzése, akik a turizmus regionális 

folyamatainak elemzésére, a konzekvenciák levonására, idegenforgalmi projektek generálására képesek. 
A képzés átfogó, elméleti alapokon nyugvó, gyakorlat-orientált ismereteket nyújt a hallgatóknak, akik 

lehetőséget kapnak rálátni a turizmus teljes rendszerére és annak kapcsolódásaira más ágazatokhoz és 

tudományterületekhez. Az ismeretek elsajátítása egyaránt jelent elhelyezkedési lehetőséget a gyakorlati 

szférában és a kutatói pályán, hiszen mód nyílik bekapcsolódásra a kutatási projektekbe is.  
 

Kérjük, hogy az Önöknél jelentkező hallgatóinknak olyan feladatokat biztosítsanak, melyek 

szakmájukba vágnak, és segítik szakmai fejlődésüket.  

Amennyiben hallgatónkat tudják fogadni, kérjük, hogy a weboldalunkon található Befogadó 

nyilatkozatot kitöltve számunkra visszajuttatni szíveskedjenek (a hallgatókon keresztül). 

http://www.nye.hu/foldrajz/sites/www.nye.hu.foldrajz/files/oktatott_targyak/Befogado_nyilatkozat.pdf  

A dokumentum leadását követően megkeressük Önöket egy együttműködési megállapodással is, mely 

az Önök cége /intézménye és a Nyíregyházi Egyetem között egy olyan keretszerződést jelent, mely 

mellékletének aktualizálásával évről évre akár több hallgatót is tud fogadni intézményünktől.  

 

Kérdéseivel bátran keressen az alábbi elérhetőségeken: 

dr. Lenkey Gábor adjunktus, a szakmai gyakorlat koordinátora 

E-mail.: lenkey.gabor@nye.hu 

 

Köszönettel és tisztelettel:       

…………………………………       

dr. Lenkey Gábor 
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